

PROTIKORUPCIJSKA POLITIKA

1. Uvod

Delovanje podjetja Aluminium Kety EMMI d.o.o. na globalnem trgu mora biti vedno skladno z zakoni. Kategorično nasprotujemo vsakršnemu dejanju, ki bi kazalo znake korupcije ali bi vodilo h korupciji. S protikorupcijsko politiko morajo biti seznanjeni vsi zaposleni in poslovni partnerji.

2. Cilj

Cilj protikorupcijske politike je zmanjšati korupcijska tveganja tako v internih kot eksternih odnosih podjetja.

3. Področje in uporaba

Protikorupcijska politika se nanaša na vse zaposlene in poslovne partnerje ter dopolnjuje zakonske regulative s tega področja.

4. Definicije

Korupcija – neposredno ali posredno obljubiti, zahtevati, prejeti ali nuditi kakršnekoli finančne ali osebne koristi v zameno za izvedbo ali preprečitev nekega poslovnega dejanja.

Finančna korist – vse oblike finančnih daril (povečanje premoženja, zmanjšanje obveznosti, ugodnejša posojila, odpis dolga,...)

Osebne koristi – nefinančne koristi, ki izboljšajo položaj prejemnika (npr. obljubljeni napredovanje, zaposlovanje, neupravičeno zmanjšan obseg delovnih obveznosti, ...)

Nepotizem – zloraba položaja pri zaposlovanju, dajanje prednosti sorodstvenim vezem pred sposobnostmi kandidatov za zaposlitev.

5. Pravila za preprečitev korupcije

Darila in druge ugodnosti

Prepovedano je dajati darila z namenom, da oseba ukrepa v korist našega podjetja oz. prepreči ukrepe, ki so za podjetje neugodni. Dovoljena so vljudnostna darila manjših vrednosti, ki ne vplivajo na nepristranskost odnosov s poslovnimi partnerji.

Prepovedano je vabiti poslovne partnerje na zabave, ki niso del poslovnega dogodka in niso povezane s praznovanjem obletnic, jubilejev in drugih pomembnih mejnikov podjetja. Prav tako se je prepovedano udeležiti športnega, kulturnega ali zabavnega dogodka poslovnih partnerjev, ki ni povezan s praznovanjem obletnice ali drugega jubileja poslovnega partnerja.

Prepovedano je sprejeti ugodnosti kot npr. plačilo stroškov namestitve s strani organizatorja poslovnega sestanka, konference, izobraževanja, delavnice in podobnih dogodkov.

Sodelovanje z javnimi institucijami in javnimi uslužbenci

Sodelovanje z javnimi institucijami in javnimi uslužbenci mora biti v skladu z vsemi zakonskimi določbami in drugimi pravili, ki veljajo za tovrstna sodelovanja.

Nepotizem in druge prepovedane prakse pri zaposlovanju

Prepovedan je nepotizem, prav tako pa tudi vsakršno nudenje ali prejemanje osebnih in finančnih koristi v zameno za zaposlitev, napredovanje, neupravičeno zmanjšan obseg delovnih nalog ali razrešitev odgovornosti v primeru kršitve delovnih obveznosti.

Poslovni partnerji

Prepovedano je prejemanje kakršnikoli finančnih ali osebnih koristi od obstoječih in potencialnih poslovnih partnerjev. Odnosi s poslovnimi partnerji morajo temeljiti na profesionalnosti in medsebojnem zaupanju, odločitve o medsebojnem sodelovanju pa morajo biti vedno sprejete samo na podlagi dejstev. Osnova za sodelovanje s poslovnimi partnerji morajo biti pisni sporazumi ali naročila, vsa plačila blaga in storitev morajo biti dokumentirana.

Računovodski sistem

Podjetje mora vzdrževati zanesljiv, pregleden, zakonsko skladen računovodski sistem, ki ne dopušča neknjiženih transakcij, evidentiranja neobstoječih stroškov, uporabe lažnih dokumentov in namernega uničenja dokumentov pred zakonsko dovoljenim rokom.

6. UKREPANJE V PRIMERU KRŠITEV

Podjetje mora vsako dejansko in potencialno korupcijsko dejanje dokumentirati ter ukrepati v skladu z veljavnimi zakonskimi in internimi predpisi. Vsakršno delovanje, ki je v nasprotju s protikorupcijsko politiko, lahko privede do prekinitve poslovnega sodelovanja.

Slovenska Bistrica, 22. 02. 2019

Direktorja:
Silva Babšek

Roman Stegne

aluminium key y
emmi
Predelava aluminija d.o.o.
Kolodvorske 37/a
2310 Slovenske Bistrice

2